
 

Навчальна дисципліна 

«Судові експертизи у кримінальному та адміністративному провадженнях за 

фактами втручань у діяльність об’єктів критичної інфраструктури та 

повітряного транспорту» 
(назва навчальної дисципліни) 

Призначення Рівень вищої освіти: другий (магістерський) 

Статус дисципліни 

(обов’язкова/вибіркова) 

Вибіркова 

Обсяг дисципліни 4 кредитів ЄКТС /120 годин, у тому числі аудиторних – 64 год. (лекції 32 год., семінарські / 

практичні 32 год.), самостійної роботи здобувачів – 56 год. 

Мова викладання українська 

Мета навчання Оволодіння основами вербальної комунікації є однією з найважливіших передумов 

повноцінної підготовки сучасного фахівця. Дисципліна «Судові експертизи у 

кримінальному та адміністративному провадженнях за фактами втручань у діяльність 

об’єктів критичної інфраструктури та повітряного транспорту» має на меті надання 

магістрантам необхідного обсягу спеціальних юридичних знань у галузі експертного 

забезпечення правосуддя в Україні в умовах інтеграції правової системи нашої країни до 

системи законодавства країн-членів Європейського Союзу, що сприятиме розвитку 

професійного мислення, вдосконаленню навичок щодо здатності самостійного прийняття 

рішень та орієнтації у зазначеній галузі знань в умовах реалізації наукової діяльності та 

діяльності, пов’язаної з подальшою практичною роботою; формування необхідних знань та 

практичних навичок для розв’язання питань проведення судових експертиз у кримінальному 

та адміністративному провадженнях за фактами втручань у діяльність об’єктів критичної 

інфраструктури та повітряного транспорту. 

Набуті знання, уміння 

(компетентності) 

У результаті вивчення дисципліни здобувач освіти набуває поглиблених загальних і 

фахових компетентностей та необхідного обсягу спеціальних юридичних знань у галузі 

експертного забезпечення правосуддя в Україні в умовах інтеграції правової системи нашої 

країни до системи законодавства країн-членів Європейського Союзу, що сприятиме 

розвитку професійного мислення, вдосконаленню навичок щодо здатності самостійного 

прийняття рішень та орієнтації у зазначеній галузі знань в умовах реалізації наукової 

діяльності та діяльності, пов’язаної з подальшою практичною роботою; формування 

необхідних знань та практичних навичок для розв’язання питань проведення судових 

експертиз у кримінальному та адміністративному провадженнях за фактами втручань у 

діяльність об’єктів критичної інфраструктури та повітряного транспорту.  

Пререквізити Актуальні проблеми криміналістики та судової експертизи; Сучасні проблеми 

кримінального права; Актуальні питання адміністративного права та адміністративного 

судочинства; Особливості розслідування окремих видів злочинів. 

Кореквізити Сучасні проблеми доказування у кримінальному провадженні; використання кримінального 

аналізу щодо протидії кримінальним правопорушенням на об’єктах критичної 

інфраструктури та повітряного транспорту; актуальні проблеми правового регулювання та 

організації безпеки суб’єктів господарювання критичної інфраструктури та повітряного 

транспорту; актуальні проблеми запобігання та протидії корупції; актуальні питання 

забезпечення прав і свобод людини у кримінальному судочинстві; судові експертизи у 

кримінальному та адміністративному провадженнях за фактами кіберзлочинності. 

Організація навчання Види занять: лекції, семінарські та практичні заняття. 

Форми здобуття освіти: інституційна (онлайн або офлайн). 

Форма контролю знань: залік. 
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